
北京交通大学现代远程教育 

高起专入学考试英语参考答案 
 
一. 单项填空(1-85) 答案 
1-5bacac  6-10adcda  11-15ddbbc 16-20 bccba  21-25 acacd   26-30acada   31-36cddbd  
36-40cbcab  41-45cbcab  46-50ccadb  51-55 abbcd  56-60adbdc  61-65adbcb  
66-70cdabc  71-75daacb 
76-80bcdbc  80-85 cbacc 
二完形填空答案 
Passage 1 
1-5adbca  6-10adadc  11-15bccdb  16-20cadbd Keys to Passage 2 
1.B 2.C 3.A 4.D 5.C 6.A 7.B 8.B 9.D 10.C 11.D 12.B 13.C 14.B 15.A 16.D 17.A 18.C 19.A 
20.D 
Passage 3 
1-5 DCCBC  6-10 ADACA 11-15 BBDBC  16-20ACDBA 
Passage 4 
1c  2d  3d  4d  5a  6b  7a  8c  9c  10a  11a  12c  13b  14c  15d  16c  17b  
18a  19c  20c  
Passage 5 
1B 2A  3D  4A  5C  6D  7A  8C  9B  10D  
11B 12C  13A  14D  15B  16A  17C  18D  19C  20B  
Passage 6 

1b  2c  3c  4a  5b  6d  7c  8b  9a  10b  11d  12b  13c  14C  15d  16a  
17b  18c  19d  20c   
Passage 7 
1a  2b  3d  4c  5a  6d  7b  8c  9a  10b  11c  12c  13d  14d  15b  16a  17c  
18a  19b  20d 
ABBCA 

三.阅读理解答案  
Passage 1   1-5 DADBC  
Passage 2   1-5 BDDBA  
Passage 3   1-5 BCDBD 
Passage 4   1-5 ABBCA 
Passage 5  1.B 2.C 3.D 4.A  
Passage 6.  1.D 2.D 3.C 4.A 5.C  
Passage 7  1.B 2.D 3.A 4.C  
Passage 8  1-5 BDABD   
Passage 9  1-5BCAAC 
Passage 10  1c  2c  3b  4d     
Passage 11  1d  2a  3d  4c   
Passage 12 1d  2c  3a  4d 
Passage 13  1B  2D  3A  4C  5A  6D  
Passage 14 1C  2B  3C  4A    
Passage 15 1D  2C  3D  4A  5B 
Passage 16   1c  2d  3a  4c  
Passage 17 1b  2c  3c  4d  



Passage 18 1a  2d  3c  4b   
Passage 19 1c  2d  3b  4b  5c  6a  7c   
Passage 20   1b  2a  3c  4b  5d  6a  7a  8a 
四.阅读下列英语用适当的词填空答案  
Paragraph 1 
1just   2carefully   3unusual   4broken   5belongs   6meets   7when   8safety   
9keep   10their 
Paragraph 2  
1at   2are   3about   4with   5it   6that    7because    8back    9make    10too 
Paragraph 3  
1or   2what   3if   4behind   5someone   6being   7in   8it   9down   10that 
Paragraph 4  
1be   2another   3is   4as   5up   6behind   7at   8with   9in   10what 
Paragraph 5 
   1of    2to    3by   4in    5are    6an    7and     8role     9the      
10about 
Paragraph 6  
1out   2so   3be  4has  5as  6at   7an   8in   9for   10and 
 
 


